

Izgradnja zajednice Web 2.0 za učitelje (Hrvatski)

Originalni naslov dobre prakse

Web 2.0 community building for teachers

Prijevod na hrvatski jezik

Sažetak dobre prakse

Predmet dobre prakse

ostalo

Ciljane grupe

učenici

Razina obrazovanja

sve

Kratki sažetak

Umrežavanje (povezivanje i razmjena iskustava i savjeta) je jedan od glavnih alata za podršku i promociju profesionalne karijere. Važno je zapamtiti da je umrežavanje sredstvo učinkovite pomoći u poslu i u razvoju karijere. Ono zahtjeva vrijeme, promišljanje i sposobnost djelovanja ali dugoročne nagrade mogu biti goleme.

Osim toga, umrežavanje se smatra važnom motivacijom za sudjelovanje u aktivnostima obrazovanja odraslih. Novijih godina literatura o ne-očitim ali važnim faktorima motiviranosti za akcije cjeloživotnog učenja s ciljem poboljšanja znanja i vještina odraslih, pokazala je da su značajne one koje su povezane s odnosima (razvijanje pozitivnih odnosa s drugima, društvena prihvaćenost, povećanje postojećih društvenih mreža, znanje i kontakti putem društvenog umrežavanja). U ovom kontekstu, postojeće aplikacije (web 2.0) su ključni alat za podršku cjeloživotnom učenju i profesionalnom razvoju, time što pružaju neprekidnu i neposrednu mogućnost za razmjenu iskustava i stjecanje novih znanja bez trošenja vremena i novaca. Mogućnosti koje zadnjih godina pružaju specifične aplikacije su sve veće zahvaljujući širokoj ekspanziji mobilnih sustava i integraciji alata za društveno umrežavanje u njima.

Trajanje implementacije

2015-02-25 13:15:00 - 2015-02-25 13:15:00

Složenost korištene IKT-e

Lagano

Ključne riječi

Web2.0, izgradnja zajednice, suradnja, društveno umrežavanje

Detaljni opis

Ishodi učenja

- Poboljšano učenje kroz razmjenu iskustava i obrazovnih materijala
- Bolje vještine surađivanja s drugim nastavnicima i podrške učenicima

Tipično vrijeme učenja

N/A

Opis izazova za vrijeme provedbe (Postoje li teškoće s kojima bi se nastavnici ili učenici mogli suočiti?)

- Potreban je pristup računalu i Internetu
- Potrebna je početna obuka u korištenju platforme za suradnju

Detaljni opis

Ova dobra praksa povezana je s portalom OPEN DISCOVERY SPACE (ODS).

ODS je pionirsko nastojanje da se uspostavi pan-Europska kolekcija on-line resursa i alata za učenje. ODS povezuje učitelje sa širokim rasponom resursa koji su dostupni on-line, kao i sa raznolikim on-line zajednicama gdje oni mogu osnivati privatne ili javne grupe za formalnu ili neformalnu komunikaciju i za razmjenu iskustava.

ODS Web 2.0 okruženje nudi korisnicima (uglavnom učiteljima) mogućnost komunikacije u sigurnom (i privatnom) obliku putem korištenja različitih alata. To su Privatne ili Javne Grupe, Rasprave, Blogovi, Pollovi, Aktivnosti i Događaji.

Učitelji imaju opciju stvaranja vlastitih zajednica unutar jedne krovne zajednice. Također mogu kreirati svoje privatne Grupe, Rasprave i Blogove kako bi se bavili pitanjima koja su važna u njihovom lokalnom kontekstu. Školske grupe i Zajednice mogu biti osnovane za razmjenu informacija i materijala koje se odnose na učenika i njihov napredak. Rasprave i Blogovi pružaju mogućnost nastavnicima da se uključe u smislene debate sa komentarima o specifičnim pitanjima. Također imaju mogućnost privući pažnju postavljanjem materijala kao što su fotografije i video snimke specifičnih događaja u školi. Funkcija Aktivnosti može se koristiti kao nadopuna učenju kod kuće. Događaji unutar zajednice mogu se koristiti za širenje informacija o specifičnim događanjima u školi, školskim natjecanjima, festivalima, proslavama, susretima, itd. Osim toga, zajednice uključuju tri važne funkcije posvećene širenju školskih materijala. To su Obrazovni sadržaji (Educational Content), Planovi lekcije (Lesson Plans) i Scenariji učenja (Learning Scenarios). Za razliku od Aktivnosti, ove funkcije su namijenjene da omogućavaju specifične materijale za učenje i dodatne materijale za podučavanje.

Aktivnosti učenja / Implementacija

Bilo bi korisno imati početnu obuku o korištenju sučelja i njegovim prednostima.

Alati korišteni u realizaciji prakse

Pristup Internetu

Zemlja porijekla	Grčka
Jezik dobre prakse	
Web stranica	http://portal.opendiscoveryspace.eu/communities
Status prakse	Final
Preuzmi puni opis prakse	digiskills section upload best practice final ods.pdf

Dodatni doprinos ovoj praksi

ODS partneri:

<http://opendiscoveryspace.eu/project>

O autoru

Autor	Andreas Koskeris
	Member of the CTI team on ODS
Institucija u kojoj je ova praksa implementirana	Computer Technology Institute (CTI) - Greece
Kontakt e-mail	Koskeris@cti.gr